
É L E C T I O N S  L É G I S L AT I V E S  D E S  3 0  J U I N  E T  7  J U I L L E T
5 È M E  C I R C O N S C R I P T I O N  D E S  C Ô T E S  D ’ A R M O R

Éric 
BOTHOREL

V O T R E  D É P U T É

Suppléante : Katell Le Gall

Le dimanche 30 juin, lors du premier tour des élections 
législatives, vous m’avez placé en tête de vos suffrages. Je 
vous en remercie très sincèrement, et je crois que cela est en 
partie dû au travail que j’ai accompli avec mes équipes pour 
servir notre territoire du Trégor-Goëlo.
C’est aussi le fruit d’un large rassemblement, accueillant les 
voix d’horizons divers parmi lesquelles, celles de nombreux 
sociaux-démocrates ou de la droite républicaine. Ce vote, 
déjà, m’oblige.

À l’heure où je vous écris, je sais que j’affronterai le candidat 
du Rassemblement National et la candidate Mélenchoniste 
soutenue par LFI. Le contexte politique national suscite de 
nombreux commentaires, mais je veux surtout m’adresser à 
vous pour parler de l’avenir du Trégor-Goëlo, qui se joue en 
partie dimanche prochain.
Le 7 juillet, ensemble, nous aurons besoin d’expérience, 
de stabilité mais aussi d’apaisement et plus que tout, de 
renouer la confiance entre tous les Français. Fidèle à mes 
engagements, libre de mes choix, prêt à former une coalition 
avec toutes les bonnes volontés de ce pays pour servir vos 
intérêts, je veux porter votre voix à l’Assemblée, celle des 
forces et des atouts de notre pays du Trégor-Goëlo.

Député de la circonscription depuis 7 ans, j’ai succédé à Corinne 
Erhel, qui avait elle-même suivi les traces de Pierre-Yvon Trémel. 
Tous trois, enfants du Pays, nous avons cherché à faire de la 
politique à taille humaine, au service des hommes et des 
femmes de notre territoire, avec cœur et sincérité. Nous 
n’avons jamais jugé les votes de nos concitoyens, cherchant 
toujours à les entendre et à les comprendre. C’est ce que j’ai 
fait en ouvrant ma porte dès que vous m’avez sollicité, sans me 

préoccuper de cuisine politique.

Je veux vous parler avec sincérité et humilité de 
ce que je perçois du vote de dimanche dernier. 

Avec le soutien de

Gabriel ATTAL
P R E M I E R  M I N I S T R E Pour la République

Je connais Éric Bothorel depuis longtemps. De nos échanges, je retiens son honnêteté  
et son expertise. Il est surtout le meilleur ambassadeur et défenseur des habitants  
du Trégor-Goëlo. Il peut compter sur mon total soutien.

Ne nous voilons pas la face. On ne devient pas député pour 
ressusciter la gauche ou la droite, ou pour préparer l’arrivée 
de l’un ou de l’autre à l’Élysée. Être député, c’est avant tout 
écrire des lois qui protègent, faire des choix budgétaires 
pour préserver notre modèle social et préparer l’avenir, et 
évaluer la mise en œuvre des politiques publiques.

Être député, c’est surtout rester proche des habitants du 
territoire pour garder sa liberté de penser, quitte à exprimer ses 
désaccords pour qu’ils soient entendus. C’est savoir se détacher 
des positions de groupe ou de parti pour respecter ses électeurs. 
Depuis 7 ans, vos idées, pensées et réflexions m’ont nourri pour 
améliorer la vie ici. J’ai toujours porté vos avis, et nos divergences, 
au plus haut niveau de l’État, y compris dans mes votes.

Être député, ce n’est pas prétendre être démocrate tout en 
étant soutenu par une puissance étrangère. Ce n’est pas 
non plus vociférer à l’Assemblée nationale et s’affronter 
violemment avec les autres dans le but de bloquer le pays et 
l’avenir des Français.

Mon objectif est d’abord d’être utile, de sauver des emplois 
comme je l’ai fait et d’en créer encore ici, de continuer à 
ramener des services publics, de vous accompagner et de 
vous soutenir dans les moments difficiles, tout en veillant à ce 
qu’il fasse toujours bon « vivre et travailler au Pays ». C’est ma 
conception de ce mandat. En tant que député, je continuerai 
à travailler intensivement pour vous apporter des réponses et 
des solutions. Ma détermination, celle de mon équipe, est 
inébranlable pour continuer à œuvrer pour notre territoire, 
notre pays et pour vous protéger.

Avec vous. Pour vous. Pour le Trégor-Goëlo.
Pour nous tous.
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POUR �NOTRE LOGEMENT
	� Je concerterai les élus et les associations avant de soutenir le projet de loi pour simplifier la construction de logements, 

j’encouragerai les Maires bâtisseurs et développerai une offre abordable de logements.

POUR NOTRE SÉCURITÉ
	� Après la création de la brigade mobile de gendarmerie de Cavan en 2023, je continuerai de veiller  

à ce que notre territoire soit concerné par le renforcement des effectifs de police et gendarmerie.

POUR NOTRE SANTÉ
	� Après des investissements de 3 millions d’euros dans les hôpitaux de Lannion et Paimpol 

ainsi que la revalorisation des salaires des personnels de santé, je veux poursuivre le réarmement de nos hôpitaux,  
achever la rénovation de la balnéothérapie de Trestel et nous inscrire dans le plan de lutte contre les déserts médicaux. 

POUR NOTRE POUVOIR D’ACHAT
	� Je voterai une prime défiscalisée pour ceux qui travaillent ainsi qu’une revalorisation des retraites.
	 Gagner plus, dépenser moins : prime pouvoir d’achat jusqu’à 10 000 €/an, 15% de baisse de la facture d’électricité. 

POUR NOS ENFANTS
	 Je poursuivrai le travail engagé sur l’inclusion au profit des jeunes en situation de handicap et de leur famille.
	� Après l’ouverture d’une classe Ulis dans un collège de Lannion en 2019  

et l’ouverture prochaine d’une classe Ulis dans un lycée de Lannion en septembre 2024,  
je soutiendrai la réalisation de stages de découverte pour ces jeunes et leur insertion en milieu professionnel.

POUR NOS SERVICES PUBLICS
	 Je continuerai à agir pour compléter l’offre en circonscription d’espaces France Services, 
	 afin de garantir aux habitants du Trégor-Goëlo l’accès aux services publics essentiels au plus proche de chez eux.

POUR NOTRE ÉPARGNE
	� J’agirai pour le sérieux budgétaire et une trajectoire des finances publiques avec la suppression d’un échelon territorial. 

POUR �NOTRE AVENIR 
	� Je soutiendrai l’écologie à la française avec la construction de réacteurs nucléaires  

et l’accélération du déploiement des énergies renouvelables.

POUR LA RÉPUBLIQUE
	� Je défendrai la laïcité en sanctionnant tous ceux qui placent  

les lois de la religion au-dessus de celles de la République.
Bothorel Eric

ebothorel

Absent pour les élections ? Pensez procuration !
ensemble-2024.fr/procurations

	 NON �	à l’alliance de l’appauvrissement à l’extrême droite avec 100 milliards de dépenses publiques en plus.

�	 NON �	�à l’alliance du déshonneur à l’extrême gauche avec des forces d’accord  
ni sur le soutien à l’Ukraine, ni sur la lutte contre l’antisémitisme, ni sur le respect des institutions.

	 OUI 	 à la clarté, l’ambition et le respect pour une France forte dans une Europe forte.

	 OUI 	 �à une fédération de projets avec la volonté sincère et humble de bâtir des consensus, de tisser des compromis.


